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УДК 025.5            В. Ф. Антонюк, Г. В. Сілкова 

 
ІНФОРМАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ, ЇЇ СУТНІСТЬ ТА 

ВЛАСТИВОСТІ 
 

Інформаційна діяльність має багато визначень. Найбільш 
загальне з них наведено у Законі України „Про інформацію”, де 
вона визначається як сукупність дій, спрямованих на задоволення 
інформаційних потреб громадян, юридичних осіб і держави. 
Наведемо дефініції, подані у термінологічних словниках.  

Інформаційна діяльність – постійне систематичне збирання 
та оброблення записаної інформації з метою її зберігання, пошуку, 
використання чи пересилання, що виконується якою-небудь 
особою чи організацією. 

Інформаційна діяльність – сукупність процесів одержання, 
збору, аналізу, переробки, зберігання, пошуку та розповсюдження 
інформації (а також інших допоміжних процесів, які забезпечують 
ці основні процеси), що виконуються комунікаційними 
посередниками. 
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Інформаційна діяльність – сукупність процесів збору, 
аналізу, переробки, збереження, пошуку і розповсюдження 
інформації. 

Розглянувши ці дефініції, можемо переконатися, що вони 
лише уточнюють поняття „сукупність дій”. 

Охарактеризуймо ці дії: 
Одержання інформації – це набуття, придбання, накопичення 

документної інформації громадянами, юридичними особами або 
державою. 

Використання інформації – це задоволення інформаційних 
потреб громадян. 

Поширення інформації – це розповсюдження, 
обнародування, реалізація у встановленому порядку документної 
або публічно оголошуваної інформації. 

Зберігання інформації – це забезпечення належного стану 
інформації та її матеріальних носіїв.  

Але конкретні процеси збирання (виявлення, пошуку), 
перетворення (аналітико–синтетичної переробки) інформації 
можна вважати етапами більш загального процесу – підготовки 
вторинно–документної інформації. В свою чергу, пошук, 
поширення, одержання інформації споживачем – це елементи 
процесу обслуговування споживачів. Зберігання інформації як вид 
інформаційної діяльності є невід’ємною умовою підготовки та 
поширення документної інформації.    

Проте саме процеси опрацювання первинної (вихідної) 
інформації відповідно до інформаційних потреб споживачів є 
сутністю інформаційної діяльності. Без такого уточнення важко 
відокремити інформаційну діяльність від інших видів людської 
діяльності, зокрема, від наукової, навчальної, управлінської. 
Головна ознака інформаційної діяльності – її допоміжний 
характер по відношенню до базової діяльності споживача 
інформації. 

Однак наведені визначення, на наш погляд, не вичерпують 
компонентної структури інформаційної діяльності з позицій 
діяльнісного підходу, розгляд якої необхідний для визначення її 
змісту та структури. Структура інформаційної діяльності, 
взаємозв’язки між її елементами, соціальні функції окремих 
елементів обумовлені метою, що стала чинником вирізнення 
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інформаційної діяльності серед інших видів людської діяльності та 
сприяла її розвитку. 
 
 
УДК 347.77    Л.В. Бондарчук, Ю.М. Марчук 

 
НОРМАТИВНО-ПРАВОВА БАЗА ОБРОБКИ ІНФОРМАЦІЇ У 

ВИКОНАВЧИХ СЛУЖБАХ 
 

Державна виконавча служба, що входить до системи органів 
Міністерства юстиції України і здійснює виконання рішень судів, 
третейських судів та інших органів, а також посадових осіб 
відповідно до законів України. Завданням державної виконавчої 
служби є своєчасне, повне і неупереджене примусове виконання 
рішень, передбачених законом. Департамент державної виконавчої 
служби є урядовим органом державного управління, який діє у 
складі Міністерства юстиції України, на яке покладається 
реалізація єдиної державної політики у сфері примусового 
виконання рішень.  

Закон України «Про державну виконавчу службу» визначає 
основи організації та діяльності державної виконавчої служби, її 
завдання, правовий статус працівників органів державної 
виконавчої служби  та їх соціальний захист. 

Закон України «Про виконавче провадження» визначає 
умови і порядок виконання рішень судів та інших органів 
(посадових осіб), що відповідно до закону підлягають 
примусовому виконанню разі невиконання їх у добровільному 
порядку.  

Постанова про затвердження Концепції інформатизації 
Фонду соціального страхування від нещасних випадків на 
виробництві та професійних захворювань України. Нормативно-
правовою базою інформатизації Фонду є Закони України "Про 
загальнообов'язкове державне соціальне страхування від 
нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, 
які спричинили втрату працездатності", „Основи законодавства 
України про загальнообов'язкове державне соціальне 
страхування”, постанови Кабінету Міністрів України від 8 
листопада 2000 р. № 1662, постанови правління Фонду соціального 
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